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 گزينه صحيح را انتخاب کنيد: 
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 جاهای خالي را با کلمات يا اعداد مناسب پر کنيد. 
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 مشخص کنيد.  و نادرست را با  √ عبارت های درست را با 
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 :  211تا  1در غربال اراتستن اعداد 

 13×13=198                                               الف( آخرين عددی که خط مي خورد چه عددی است؟ 

 11×11=121                                          که خط مي خورد چه عددی است؟  11ب( اولين مضرب 

 بله. زيرا مرکب است                             ؟ چرا؟ خط مي خورد 177ج( آيا عدد 

 21    صد و سومين عددی که خط مي خورد کدام است؟ د( 
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 حاصل عبارت های زير را به دست آوريد: 
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 حاصل عبارات زير را به ساده ترين صورت بنويسيد: 
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 محاسبه نماييد.  b=-2و  a=3مقدار عددی عبارت زير را به ازای 
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 عبارت زير را تجزيه کنيد. 

Ax-2bx-ay+2by=  (a-2b)(x-y) 
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 را محاسبه نماييد.  xمقدار 
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 باشد حاصل عبارت زير را به دست آوريد.  
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 در کاشي کاری زير زاويه مشخص شده را محاسبه نماييد. 
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 ام را به دست آوريد. حاصل جمع هفت عدد اول قطر چهارم مثلث خي
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     x=y+z+wدر شکل زير ثابت کنيد 

                               روش پيشنهادی:      
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قطع مي  Fيکديگر را در نقطه ی  CDو  ABو امتداد ضلع های  Eيگر را در نقطه ی يکد  BCو    ADامتداد ضلع های  ABCDدر چهارضلعي محدب 

 دو زاويه رو به روی برابر دارد.  ABCDبرابر باشند آنگاه  Fو  Eکنند. ثابت کنيد اگر دو زاويه ی 
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21را محاسبه نماييد.  ) xر شکل های زير مقدار د ll) 
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                             11=x 

 

 

 

 

1 

 

1l 

2l 

1l 

2l 

03 

03 

03 


